電気やガス、水道などの使用量を記録して、毎月ポイントが貯まる!



アンケートやイベント 参加でもポイントが 貯まる!



ポイントの 詳細はこちら



(市 HP)



脱炭素に関するセルフ チェックやクイズに答 えて、毎日ポイントが 貯まる!



貯めたポイントは 1ポイント=1円 で「のべおかCOIN」 に交換できます



日々の行動でポイントが貯まる!

脱炭素につながる行動をすることでポイントが貯まり、貯めたポイントは「のべおかCOIN」に交換して、市内のお店での買い物などに使用できます。

のべおか脱炭素アプリでポイントを貯めながら、楽しく脱炭素に取り組んでみませんか。











アプリの利用方法

1. アプリを ダウンロード







Google Play

2. アプリに登録



3. ポイントを貯める

日々の脱炭素につながる行動でポイントを貯める。

(例)

- ・電気や水道の使用量を毎月記録
- ・脱炭素に関する クイズに回答
- ・アンケート回答、 イベント参加

など

4. ポイント交換

貯めたポイントは「のべおかCOIN」に交換して市内でのお買い物に利用できます。





主な機能

○エコ記録

月々の電気、ガス、水道などの使用量を記録







○エコチェック

毎日の行動をセルフチェック



○エコクイズ

毎日出題されるクイズに回答





○のべおかCOIN への交換

貯めたポイントは「のべおかCOIN」に交換

















問い合わせ先

カスタマーサービス TEL 0570-077-122

- ■受付時間 平日9時00分~18時00分(土曜・日曜・祝日・12月29日~1月3日は除きます)
- ※のべおか脱炭素アプリに関する問い合わせとお伝えください。 ※お問合せ頂いた後、担当者からの折り返しとなる場合がございます。予めご了承ください。
- ※アプリ内お問い合わせフォームでもお受けしています。
- <市連絡先> 延岡市 市民環境部 脱炭素政策室 TEL 0982-20-7204

